
 

 

 

 
 

EXCURSII OPTIONALE LEFKADA – 2024 
 

 
EXCURSIE CU VASUL NYDRI STAR 
 
O calatorie relaxantă în jurul celor mai fascinante insule din Marea Ionică – cu vasul de croazieră Nidri Star.  
Aceasta excursie este o oportunitate de a vizita unele dintre cele mai pitorești insule din Marea Ionică, inclusiv Kefalonia, 
Ithaca, Meganissi și insula Scorpios. În timpul turului veți avea ocazia (în funcție de condițiile meteo și ale mării) să 
înotați pe una dintre cele mai bune plaje din Europa, Porto Katsiki/Egremnoi, înainte de a explora insulele pitorești 
Kefalonia, Ithaca, Meganisi, Scorpios si Madouri. 
Porto Kotsiki - Egremni este prima vizită. Aceasta este considerata cea mai frumoasă plajă din zona, cu priveliști 
impresionante. Fiscardo (Kefalonia) este cea mai mare insulă din Marea Ionică, cu peisaje naturale spectaculoase - plaje 
lungi și nisipoase, golfuri pitorești cu ape turcoaz și formațiuni geologice rare.  Ithaca, locul de origine al eroului Ulise din 
legendele lui Homer, este insula unde muntele și marea se îmbină armonios, cu plaje fermecătoare, trasee pitorești și sate 
tradiționale.  Urmatoarea vizita va fi la Meganisi, sau peștera pe care căpitanul Lotridis al legendarului 
submarin Popanikolis o folosea ca ascunzătoare în 1940, în timpul celui de-al Doilea Război Mondial. Scorpio - Sporti – 
Scorpidi, cele 3 insule ale lui Onassis. O croazieră ghidată în jurul celor 3 insule, cu o oprire pe insula Scorpio, pentru o 
innot. Ultima oprire va fi la Modouri, insula pe care s-a născut poetul Aristotel Valaoritis. În 1990, aceasta insula a fost 
declarată muzeu. 
 
EXCURSIE CU VASUL IONIAN STAR/ VASUL ODYSEEIA 
 
O excursie in care veti avea posibilitatea sa vedeti unele dintre cele mai fascinante obiective din apropierea insulei Lefkada 
– Insula Scorpio, Insula Meganisi si satul Spartahori, plaja Meganisi si Pestera Papanikolis. Aceasta excursie este 
potrivita pentru a va relaxa, a explora si pentru a inota. Satul Spartochori este cunoscut pentru casele albe construite din 
piatră și tavernele tradiționale. Satul situat pe stânci înalte, inconjurat de paduri verzi de pini, împreună cu golful 
albastru, ofera o vedere panoramică uimitoare. Pestera Papanikolis este una dintre cele mai mari pesteri din zona – este 
suficient de mare incat este permis ca navele mari și feriboturile, chiar și cele cu catarge înalte, să navigheze în interior.  
Vizitarea acestei pesteri este o experienta cu adevarat unica – in apa turcoaz a marii se reflecta formatiunile stancoase de 
deasupra, iar odata intrat in peșteră, apa capata o nuanta intunecată care starneste o senzatie de mister. Legendele spun ca 
pestera este un loc ce a fost folosit de către marinarii antici care se retrăgeau în adăpostul Papanikolis pentru a aștepta 
trecerea furtunilor sau pentru a se 
ascunde de pirați.  
 
 
 
 
*Toate preturile pot suferi modificari 

datorita unor discount-uri si/sau taxe 

aferente unor transferuri cu taxiul, 

microbuz, autocar.  

**Pentru croazierele pe mare exista o 

diversitate de programe, iar preturile se 

pot modifica in functie de sezon (low 

season, medium season and high season). 

***Anumite excursii/ activitati pot fi 

modificate/ reprogramate/anulate din 

motive obiective, precum starea vremii 

sau a marii.  
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